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Compte-rendu du conseil d’administration de mardi 07 juillet 2020  
 

Participent : Dominique ALVADO, Florence BOURDON, Valérie FOSSARD, 

Jean-Claude GARÇON, Alain LANGE, Martine PATIN, Anne-Marie SABINE, 

Maurice VAN GEENHOVEN.  

Excusé : Vincent DEBAR. 

 

Suite à la réunion des choristes du Mercredi 24 juin, Danielle Lapierre a 

exprimé le souhait de se retirer de la direction du chœur classique. Elle ne 

démissionne pas, préférant une rupture conventionnelle lui garantissant des 

droits au chômage. Selon les modalités de la Convention Collective Nationale 

de l’Animation, et compte tenu de ses dix années d’ancienneté à l’Orphéon, 

l’indemnité de rupture s’élève à 850 euros (plus les charges employeur). 

Le C.A. accepte la rupture conventionnelle par 7 voix pour et une 

abstention. Les documents seront signés le 08 juillet au matin. Sauf 

rétractation, Danielle Lapierre cessera d’être rémunérée par l’Orphéon de 

Bayeux, fin août 2020.  

 

Etant donné le contexte sanitaire incertain, l’année 2020-2021 sera 

particulière. Le délai de recrutement d’un nouveau chef de chœur parait 

court et difficile. Le bureau a contacté Corinne Picouleau pour qu’elle assure 

l’intérim du chœur classique (avec l’aide de Mélanie et de Valérie). Les 

répétitions auraient lieu le mardi de 20h00 à 22h00.  

Les projets sont d’organiser un concert réunissant les chœurs de l’Orphéon 

de Bayeux d’ici la fin de l’année 2020 (P’tit Chœur et Chœur d’Hommes sur 

le programme des prénoms, Chœur Classique sur un programme de pièces 

récemment travaillées). Les chœurs de l’Orphéon prépareront ensuite la 

semaine chantante qui est prévue à Bayeux à l’Ascension 2021 (du jeudi 13 

au samedi 15 mai) avec nos amis de Lübbecke et de Dorchester. Une réunion 

par visioconférence doit être organisée prochainement par la commission 

Jumelages avec Heinz-Hermann Grübe, Colin Howard et Corinne Picouleau 

afin de définir le choix des œuvres et les modalités, avec ou sans 

orchestre. 

Il faudra réfléchir également aux célébrations du 175 e anniversaire de 

l’Orphéon de Bayeux en septembre 2021. 
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Jean-Claude se charge des demandes de subventions. Etant données les 

incertitudes sanitaires, nous n’éditerons pas de plaquette pour la rentrée de 

septembre 2020.  

L’Orphéon de Bayeux sera présent au forum des associations du COSEC 

prévu par la ville samedi 05 septembre, dans le respect des normes 

sanitaires.  Les permanences seront à tenir par deux, entre 10h00 et 17h00 

(Alain, Jean-Claude, Dominique…)  

La rentrée de l’Orphéon de Bayeux aura lieu lundi 07 septembre.              

Une réunion des choristes pour affiner les modalités de reprise sera 

organisée dès que possible (adaptations en fonction du protocole sanitaire, 

organisation des répétitions et week-ends, évolution des programmes...) 

Jean-Claude appelle Mélanie Ghestin et Alain contacte Charline Grezel de 

Gunaïkes afin de s’assurer de la disponibilité du mardi pour l’Orphéon de 

Bayeux.  
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